

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DA SELEÇÃO (ANEXO I)
DA CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2025**

**SELEÇÃO PARA PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A
SELEÇÃO DE VOLUNTARIOS ALFABETIZADORES QUE ATUARÃO NO
PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO - 2025 DO MINISTERIO DA
EDUCAÇÃO (MEC)**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FARIAS BRITO - ESTADO DO CEARÁ, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, CONFERIDAS PELA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL;

CONSIDERANDO que retificação de ato administrativo se trata de correção para sanar omissão, equívoco ou erro material, de forma que a autoridade emitente poderá corrigi-las mediante a republicação do texto com as partes retificadas.

CONSIDERANDO, o cronograma da seleção Programa Brasil Alfabetizado, onde consta:

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO Nº 02/2025

ANEXO I

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO

ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
1.Período de inscrição	10.03.2025 a 12.03.2025
2. Análise de currículos	13.03.2025
3. Divulgação da lista com nomes das(os) candidatas(os) Pré-selecionadas(os)	17.03.2025
4. Realização das entrevistas	19.03.2025 a 20.03.2025
5. Divulgação do resultado final.	25.03.2025



GOVERNO MUNICIPAL
FARIAS BRITO



6. Início das atividades de Programa para as(os) candidatas(os) aprovadas(os)	01.04.2025
---	------------

RESOLVE:

ALTERAR O CRONOGRAMA **PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO**,
INFORMANDO AS RESPECTIVAS DATAS:

Leia-se:

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO Nº 02/2025

ANEXO I.I

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES DA SELEÇÃO

ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
1.Período de inscrição	10.03.2025 a 12.03.2025
2. Análise de currículos	13.03.2025
3. Divulgação da lista com nomes das(os) candidatas(os) Pré-selecionadas(os)	18.03.2025
4.Divulgação do resultado preliminar.	25.03.2025
5. Interposição de recursos	26.03.2025 e 27.03.2025
6. Resultado definitivo	28.03.2025
7. Início das atividades	01.04.2025

Aliomar Liberalino de Almeida Junior

Secretário de Educação